



Lezárult az OMKDK Szakkönyvtárosképző Tanfolyamára jelentkezett könyvtárosok felvétele. A nagyszámu jelentkezők miatt a tervezettnél több hallgatót vett fel a tanfolyam. Az 1966/67-es tanévben két esti és egy levelező tagozat indul, összesen 96 fő létszámmal.

Az új évfolyamok a Művelődésügyi Minisztérium által előírt, bővített oktatási program bevezetése mellett kezdik meg tanulmányaikat. A módosítás kapcsán az ide-

gen nyelv /angol, német, orosz/ kötelező oktatására is sor kerül, egyelőre csak az esti tagozatokon.

Polytatódnak a II. évfolyam hallgatóinak IV. félévi tanulmányai, esti és levelező tagozaton.

A III. félévben elért vizsgaeredményeket az alábbiakban közöljük:

Eredmény	Esti tagozat	Levelező tagozat
kitűnő	3	-
jeles	9	9
jó	18	9
közepes	2	3
elégséges	-	-
elégtelen	-	1
halasztott	6	1
kimaradt	1	-
Összesen:	39	23 fő

REPROGRÁFIA

A Phillips és Tsa. cég /Egyesült Államok/ reprográfiai eljárás segítségével hívása útján rendkívül jelentős mértékben lecsökkentette a műszaki rajz-dokumentációk előállításának időszükségletét. A cég módszere szerint azokat a rajzrészleteket, melyek valamely más rajz esetében ismét felhasználhatók, a 3M Model 70 típusu berendezéssel áttetsző pauszra másolják. A másolás céljára felhasznált pausz egyik felülete önragasztó bevonattal van ellátva. A szükséges rajzrészleteket kivágják, felragasztják egy még üres pauszra, elvégzik a szükséges új tervezést, kiegészítik a részleteket, majd az ily módon teljessé tett rajzot adják át fénymásolásra. Az eljárás rendkívül meg-

könnyíti szabványos és típus-elemek tervezése során történő ismételt felhasználását, s lehetővé teszi, hogy kisebb szakképzettségű emberekre bizzák a munka jelentős részét, a szellemi kapacitásokat felhasználva az alkotó jellegű munkára.

/Reprographics, 4.k. 2.sz. 1966.márc. p.18./

! !

A CAPS-JEFFREE UV mikrofilmolvasó és visszanyagító berendezés segítségével mikrofilmről fénymásoló papírra lehet különböző nagytáji fokozatokban másolatokat készíteni. Szükség esetén a berendezés segítségével AO méretben a képet a falra ki is lehet vetíteni.

/Bürotechnik + Organisation, 1966. 5.sz. p. 432./

..! !.

EGYÜTTMŰKÖDÉSI SZERZŐDÉS

1964.február 14-én a Drezdai Műszaki Egyetemi Könyvtár és a prágai Állami Műszaki Könyvtár vezetői együttműködési szerződést kötöttek, amelynek 7. pontja kölcsönös kiállítások rendezését teszi lehetővé. Először a prágai könyvtár rendezett Drezdában sikeres kiállítást, "Látogatás a prágai Állami Műszaki Könyvtárban" címmel.

1966.februárban az Állami Műszaki Könyvtár munkatársai és látogatói a Drezdai Műszaki Egyetem Könyvtárának "Egy tudományos könyvtár műhelyéből" című kiállítását tekinthették meg Prágában. A 12 táblás és 15 tárlós Drezdai Műszaki Egyetem Könyvtárának a feladatait, szervezeti felépítését, tanszéki könyvtárhálózatát, publikációit, olvasó csoportjait mutatta be.

A kiállítást Prága után a pozsonyi Műszaki Egyetem Könyvtára is bemutatta.

/Zentralblatt für Bibliothekswesen, 80.k. 7.sz. 1966.Jul.p.425-426./

..! !.

GÉPI BERENDEZÉSEK

Az IBM cég az NSZK-ban olyan üzemet állított fel, mely sorozatban végzi a használt IBM írógépek tökéletes felújítását. A nagyüzemi módszerek alkalmazása következtében rendkívül olcsón hozza ismét forgalomba a felújított berendezéseket, melyek egyébként az ujjakkal minden tekintetben felveszik a versenyt.

/Bürotechnik + Organisation, 14.k. 2.sz. 1966. p. 142./

! !